

Avis de décès de Madame Jacqueline BRIQUET BOHL

Publié le 28 avril 2025 à LOUVIERS



Jacqueline BRIQUET

Née le 15 septembre 1932 à LOUVIERS Décédée à LOUVIERS Le 27 avril 2025 à l'âge de 92 ans Domiciliée à LOUVIERS

Chère famille, chers amis,

Nous avons la grande tristesse de vous faire part du décès de

Jacqueline BRIQUET née BOHL

survenu le dimanche 27 avril 2025, à l'âge de 92 ans.

La cérémonie religieuse aura lieu le **mardi 6 mai 2025 à 10 heures 00** à l'adresse suivante

EGLISE ST GERMAIN, 1 RUE DE L'EGLISE ST GERMAIN, LOUVIERS,

suivie d'un hommage civil à 12 heures 00, au CREMATORIUM DU PAYS D'EURE, 248 RUE DE L'ABBE LEMIRE 27000 EVREUX.

Le Scellement de l'urne aura lieu ce même jour à 16 heures 45, au CIMETIERE DE LOUVIERS, RUE DES OISEAUX 27400 LOUVIERS.

Cette page vous permet de présenter vos condoléances à la famille et de partager l'avis de décès de Jacqueline.

Avec toute notre affection.

Lieu de repos

1

CHAMBRE FUNERAIRE LUINAUD, 22 RUE FRANCOIS LE CAMUS, 27400 LOUVIERS

Mise en bière

2

CHAMBRE FUNERAIRE LUINAUD, le 6 mai 2025 à 08:45 22 RUE FRANCOIS LE CAMUS, 27400 LOUVIERS

Cérémonie religieuse

3

1 RUE DE L'EGLISE ST GERMAIN EGLISE ST GERMAIN, le 6 mai 2025 à 10:00 1 RUE DE L'EGLISE ST GERMAIN, 27400 LOUVIERS

Crémation

4

CREMATORIUM DU PAYS D'EURE, le 6 mai 2025 à 12:00 248 RUE DE L'ABBE LEMIRE, 27000 EVREUX